Kpumepuu ouenusanun Mynuyunanbhozo nyoaudHo2o 3auéma

1 Bompoc

0-1 Gamn

2 BOIIPOC

0-2 Ganna

3a otBeT Ha Bompoc Ne 2 BBICTaBIISCTCS

2 Gamna, ecnu chopMyIMpOBaHa TeOpeMa U IPEJICTaBICHO €
JI0Ka3aTeNbCTBO;

1 6ann, eciu chopmynupoBaHa TeopemMa 0e3 T0Ka3aTeNbCTBa,

0 6ayuIOB BO BCEX OCTAJILHBIX CIyYasix

3 BoIpocC

0-1 6amn

4 Boripoc

0-2 6amna

3a otBet Ha Bompoc Ne 4 craBuTCS

2 Gaina 3a BepHOE 0OOCHOBAHHOE PEIICHHCE,

1 6ann ecnu momyieHa onmrOKa, He HOCAIas MPUHIIUITHAIBHOTO
XapakTepa U HEe BIHSIONIAS Ha IPABIIILHOCTD X0Ja PEIICHUS

MakcnMajibHO€e KOJINYeCTBO 0a/L10B — 6.

LIxana nepeeooa 6ann06 8 WIKOILHYIO OMMEMKY 3a MYHUYUNATbHbLLL

nyoOnuUYHbILL 3a4ém

0-2 6a1a

[Iporpamma no reomeTpuu 3a 7 KJ1acc HE YCBOEGHA.
OTMETKA «2»

3 0aL1a

[TporpamMMma mo reoMeTpuu 3a 7 Kiacc yCBOEHa
YIOBJIETBOPUTEIBHO.
oTMETKAa «3»

4.5 payi1oB

[TporpamMMma mo reomMeTpuu 3a 7 Kiacc yCBOEHa
XOPOIIIO.
oTMeETKAa «4»

6 0aL10B

[Iporpamma mo reomeTpuu 3a 7 Kjiacc yCBOEHa
OJIHOCTBIO
OTMETKA «5»




7 KJacce
Bujer Nel

1. Cdopmynupyiite ompeaeneHue oTpesKa, 1yda, yria,
orpeniesnieHne pa3BepHyToro yria. O6o3HadeHue Jrydei u
YTJIOB.

2. Jlokakure MpHU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJILHUKOB I10 IBYM
CTOPOHAM U YIT1y MEXIY HUMU.

3.B mpsmoyromsHom tpeyrombhike DEF xater DF pasen 14 cm, £ E = 30°. Haiizure

runoteny3y DE.
4. Halinute HepasBepHYTHIE yTiIbl, 00Opa30BaHHBIC TPU MEPECEYCHUH IBYX

IMpAMBIX, €CJIM OJJUH U3 HUX B 7 pa3 MEHbIIE CYMMBI TPEX OCTAJIbHBIX.

buner Ne2
1. Cdopmynupyiite onpezneneHue paBHbIX (GUTYp,
OTIpeNIeIeHNE CePEeIUHBI OTPE3Ka U OMCCEKTPHCHI yTJIa.
2. JlokaxuTe CBOWMCTBO BHEIIHErO yIila TPEyroJIbHUKA.
3. VYrous npu OCHOBaHHMHU pPaBHOOEJIPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA

paBeH 72°.Haiiaure yrois npu BEpUIMHE.
4. Ha niockocty JaHbl yeTelpe npsmele. M3BectHo, uto 21 = 120°,
22 = 60°, £3 = 55°. Haiinute 2£4.




Buier Ne 3

1. Cdopmynupyiite ompeneaecHHue U CBOMCTBO CMEKHBIX YIJIOB
(bopmynupoBKa).

2. JloxaxkuTe HEpaBEHCTBO TpeyrojibHUKa. [IpuBenuTe npumepsl.

3. OnuH U3 yrioB, 00Opa30BaHHBIX MPHU MEPECEUCHUH IBYX
npsAMbIX, paBeH 70°. HailTu ocTanbHble TpU yIIa.

4. B tpeyronpauke M PF 2 M = 80°, £ P = 40°. buccekrpuca
yria M nepecekaet cropony FP B touke K. Haitnure yron FKM.

Bbuaer Ne 4

1. Cdopmynupyiite onpeeneHue u CBONCTBO BEPTUKAIBHBIX YIJIOB
(popmymupoBka).

2. Jlokaxxure Teopemy O CyMMeE YIJIOB TPEYTrOJIbHUKA.

3. Ilepumetp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 36 CM, OCHOBAaHHE

— 10 cm. Haitnure G0KOBYIO CTOPOHY 9TOTO TPEYTOJIbHHKA.

4. OnuH U3 BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHUX YIJIOB, 00pa30BaHHBIX IpPH

MepeceueHny JIByX MapajlIeIbHBIX MPSMBIX TPEThel, B 3 pasza Ooublie

apyroro. Yemy paBHBI 3TH yTJIbl?

Buaer Ne 5

1. Cdopmynupyiite omnpeneneHue rpajaycHON Mephl yria,

CBOWCTBO M3MepeHus yrioB. OCTpble, NpsSMbIe, TyTbIE YIIIbL.
2. JlokaxxuTe CBOHCTBO OMCCEKTPUCH paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.
3. Ilpsimbie M 1 N mapamnensusl. Haiinure £3, ecnn £1 = 22°, £2 =72°.

m \A

4. I'pagycHble Mephl IBYX BHEIIHUX YIJIOB TPEYTOJIbHUKA PABHBI
139° u 87°. HaliguTe TpeTHii BHEITHUNA YToJI TPEYTOJbHUKA.



Buier Ne 6
1.ChopmynupyiiTe ompeaeneHue TpeyrosibHuKa.  CTOpPOHBI,
BEPILUHBI, yTJIbl, TPEYrOJbHUKA.
IIepumerp TpeyronbHUKa.
2.0npenenenue CMEeXHbIX yIioB. Jloka3aTh CBOWCTBA CMEKHBIX YTIIOB.
3.0MH U3 OCTPBIX YIJIIOB IPSIMOYTOJIBHOTO TpeyroibHuka 37°. Haiftu

BTOpPOM OCTPBIN yroi.
4 Ilpsimble a u b nepnenaukysipubl. Yroia 1 pasen 40°.
Hatitu yruer 2, 3,4.

N




Buaer Ne 7
1. CdopmynupyiiTe ompeneneHue U CBOMCTBA paBHOOEIPEHHOTO
TPEyroJbHUKA, PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA.
2. Cdopmynupyiite ornpeaencHNe BEpTUKATBHBIX YIIIOB. JloKaKUTE
CBOWCTBA BEPTUKAIBHBIX YTIJIOB.
3. B mpsimoyronsHOM Tpeyronsuuke A BC runorenysa AB pasaa 38cwM, a
yeon B = 60°. Haiinute karer BC.

4. Ad| DB. CO=0D. Hokazatsk, uto Tpeyronsauku COA u DOB
PaBHBI.

A C

0

Buner Ne 8

1. Chopmynupyiite omnpenereHne MeJUaHbl, OMCCEKTPUCHI U BBICOTHI
TPEyTOJIbHUKA.
3. ChopmymupyiiTe NPU3HAKH MAPAILICIBHBIX MPSMBIX.

JloxaxuTe, 4TO €CIU HAKPECT JeXallue yriabl paBHBI

TO MpAMBIE TapalleabHEl.
4. Tlepumerp paBHOOeIpEeHHOTO TpeyroasHUKa 19 cM, a ocHOBaHme - 7
cM. Haiitu 60K0BYyI0 CTOPOHY TpeyTroJbHHUKA.
5. OmvH W3 yrioB NPSMOYTOJBHOTO TpEeyrojbHHKa paBeH 60°,a
CyMMa THUIIOTEHY3bl M MeEHblIero karera paBHa 42 cm. Haiitu
TUIIOTEHY3Y.



Bbuier Ne 9

1. Cdopmynupyiite onpeaeneHIe BHEUTHETO yTiia TPEYroJbHUKA.
ChopMynupyiTe CBOMCTBO BHEIIHETO yTjla TPEYroJbHUKA.

2. Jloxaxute CBOWCTBO OHOCTOPOHHUX YIJIOB, 00pa30BaHHBIX MPU
MepPEeCceYCHNH JIBYX MapaljIeIbHBIX MPSMBIX CEKYILEH.

3. OmuH w3 yriioB, 00pa30BaHHBIX MPU MMEPECCUCHUU JIBYX MPSIMBIX, HA

50° mensie apyroro. Hailtu 3T yrisl.
4 . Haittu yrasl Tpeyronbauka ABC.

B
140°
A C
Buaer Ne 10
1. Cdopmynupyiite omnpeneneHue oCTpoyroJbHOTO,

MIPSIMOYTOJIBHOTO, TYIIOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.
CTopoHBI NPSAMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJbHUKA.
2. JlokaxuTe CBONCTBO COOTBETCTBEHHBIX YTJIOB, 00pa30BaHHBIX

IIPY [IEPECEUEHHUH IBYX NApAJUIEIbHBIX MPSAMBIX CEKYILEH.

3. BHemrHmit yros paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJILHUKA PaBeH 76°.
Haiinure yriel TpeyroiabHuKa.

4. OA=0C, yron 1 pasen yriy 2. Jlokazats, uto AB=BC.

u
/|



Bbuier Ne 11

1. Cdopmynupyiite onpeneneHue okpyxHoctu. LlenTp, paauyc,
X0pAa, AMaMeTp U Ayra OKPYKHOCTH.
2. JloKkaxuTe CBOMCTBO YIJIOB P OCHOBAaHUH

pPaBHOOEIPEHHOTO  TPEYTOJIbHUKA.
3. Jlya MD — 6uccekrpuca yrima CMB. N3Bectho, uto 2DMC = 60°.
Haiinure yron CMA.

C D

A M B

4. BreicoThl octpoyroipHoro tpeyroipHuka NPT' mpoBeneHHble u3
BepunH N u P, nepecekatorcs B Touke K, yron T = 56°. Haiiaure yron
NKP.

Buner Ne 12
1. Cdopmynupyiite onpenenacHue napaieTbHbIX TPSIMBIX U
NapajuieNbHBIX OTPE3KOB, aKCHOMY MapaiedbHBIX MPSIMBIX
2. JlokaxkuTe MPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJHLHUKOB TIO JIBYM YTJIaM,

IIPWJIEKAIIUM K CTOPOHE TPEYTrOJIbHUKA
3. Haiitu yruel Tpeyronasauka ABC.

136°/B C

A
4. O,Z[Ha U3 CTOPOH TYIIOYT'OJIbHOT'O paBH06e,Z[pCHHOFO TPCYTOJIbHUKA Ha

17 cm menblie apyroi. Hailaure CTOpOHBI 3TOr0 TPEYTroJIbHUKA, €CIIH
€ro MepuMeTp paBeH 77 cM.



Buier Ne 13
1. Omnpenenenue paccTOSHHS OT TOYKH A0 NpsiMoil. Hakinonnas.
OnpeneneHre pacCTOSIHUA MEXIY NapalieIbHBIMU MPSIMBIMHU.

2. JlokakuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB 110 TPEM CTOPOHAM

3. Jlyu BM penut pasBepryThiii yron ABC Ha 1Ba yria, OIuH U3
KOTOPBIX Ha 34° Gosnbie apyroro. Haitu yrisl.

4, OnuH U3 OCTPBHIX YTIJIOB MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTrOJbHUKA PaBEH
21°. Haiigute yroa mMexay OMCCEKTPHCON U BBICOTOW, MPOBEICHHBIMU
U3 BEPIIMHBI IPSMOTO YTIa.

Buaer Ne 14

1. Cdopmynupyiite NMpuU3HAKU PAaBEHCTBA MPSAMOYTOJIbHBIX
TPEYTOJIbHUKOB.
2. Jloxaxkute CBOWCTBO BHEIITHETO YIJIa TPEYTOJIbHUKA.

3. Jlokasath, 4TO mpsiMble a U b mapaienbHebl.
a 147"

b ‘:%/
g

4.B npsimoyroabsHOM TpeyroiasHuke KPE yron P = 90°, yeon K = 60°. Ha
katete PE ormeTmin Touky M takyto, uto yeonr KMP = 60°. Haliqute PM,
ecnu EM =16 cm.




Buaer Ne 15

1. Yro takoe cexymas? HazoBute napsl yrioB, KOTOpble 00pa3ytoTcs Mpu
MePECEYCHHUH JIBYX MPSMBIX CEKYIEH.

2. JloxaxuTe CBOWCTBO KaTeTa MpSMOYTOJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA,
nexarniero npotus yriia B 30°. Chopmynupyiite oOpaTHOE yTBEP)KICHHE.

3. Jlyu BD npoxoaut mexay croponamu yria ABC. Haiinure yron DBC, ecnu
yroia ABC = 63°, yron ABD = 51°.

4. Ilpsmbie AD u BK mapamnensusl, 1iyd BD — O6uccekrpuca yria
ABK, 2ABK = 120°. Haiitu yriel TpeyronsHuka ABD.
4/ Dy




